
   

SHANGRI-LA HOTEL ABU DHABI 4*

  
Země a lokalita Emiráty, ABÚ DHABÍ

Ubytování SHANGRI-LA HOTEL ABU DHABI 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

SHANGRI-LA HOTEL ABU DHABI 5*****

Tento exkluzivní hotel stojí na soukromé pláži s panoramatickým výhledem na úžinu v Abú Dhabí
a nabízí projížďky na arabské gondole a úžasné wellness CHI Spa s venkovními bazény a
masážemi. Hotel nabízí luxusní pokoje s moderním arabským interiérem, s teplým sytými
barvami a elegantním zařízením. Všechny mají balkon nebo terasu s hezkým výhledem do
zahrady nebo na Perský záliv. Shangri-La má několik restauračních zařízení, jako je Shang Palace,
kde se podávají jídla autentické čínské kuchyně, nebo Bord Eau, kde si pochutnáte na
francouzských specialitách. Al Hanah Bar vás bude před večeří i po ní lákat na skleničku do svého
příjemného prostředí. Na mezinárodní letiště v Abú Dhabí dojedete autem za 15 minut. Mezi
zajímavosti v okolí patří mešity Sheikh Zayed, kam dojdete pěšky za 15 minut, nebo 2 km
vzdálená pevnost Al Maqtaa.

Popis lokality ubytování 

ABÚ DHABÍ

Emirát Abú Dhabí, v českém překladu „otec gazely“ je nejzápadnější, nejlidnatější, rozlohou
největší a nejbohatší ze sedmi emirátů Spojených arabských emirátů. Dnes bývá také označován
jako jeden z nejbohatších států světa. Byl zakládajícím emirátem Spojených Arabských Emirátů,
které vznikly v roce 1971. Emirát je situován na jihozápadním pobřeží Perského zálivu a zabírá
plochu 67 340 km², přičemž zde žije asi 2,8mil. obyvatel. Představuje cca 85% celé rozlohy SAE.
Před pobřežím emirátu se nachází 200 přilehlých ostrovů. Na jednom z nich se nachází i
metropole emirátu, město „Abú Dhabí“. V hlavním měste je bezcelní zóna. Emirát má poměrně
nízkou hustotu osídlení s relativně malým počtem roztroušených měst. Místní pobřeží a ostrovy
jsou dokonce zapsány jako světové kulturní dědictví UNESCO, jsou totiž domovem 90% populace
orla mořského z celého Perského zálivu a najdete tu jediných 12 kolonií kormorána arabského.
Většinu povrchu emirátu zabírá poušť a na příkaz vládce se pouštní duny začaly zalesňovat. Na



jihu emirátu na okraji črtvé největší písečné pouště „Rub al-Chálí“, v překladu „Pustá končina“ se
však nachází rozsáhlá oáza „Liwa“.Před nalezením ropy byl nejchudším z pozdějších emirátů.
Právě Abú Dhabí je první oblastí, kde byla roku 1958 nalezena ropa a v tomto okamžiku se začala
psát nová historie chudých států emirátů. Vládnoucí emír Hamád bin Hamdán an-Nahaján se stal
vůdčí osobností celé pozdější federace. Proto je Abú Dhabí dominantním emirátem majícím
hlavním slovo a místem, kde sídlí prezident a vláda Spojených Arabských Emirátů. Mezi
zajímavosti Abú Dhabí zajisté patří Velká Mešita, kterou nechal vybudovat bývalý šejk Zayeda,
zábavní park Ferrari World či závodní okruh F1 Yas Island.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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